__Course Challenge
ey

% of faculty
responding 6 hours
In an average 7-day week Count or above
19. Hours students expected to spend preparing for selected
course section (n=203) 79 39
20. Percetved hours students actually spent preparing for
selected course section (n=205) 13 6
21a. Hours students expected to spend on assigned reading
(n=205) 9 5
Count %% of faculty responding
“All” or “Most”
21b. About how much of the assigned reading 1n your 55 29
selected course section do you think the typical student
completes? (r=188)
% of faculty responding
“Very much™ or “Quite a
bit™
23_In your selected course section, to what extent do vou 111 54
think the typical student does their best work (#=204)
Yes (%) No (%)
30a. Does your selected course section include assigned 79 21

papers, reports or other writing tasks (n=203)

About how mary papers, reports, or writing tasks of the Count %% of faculty responding 1 or

following lengths do vou assign? above
30b. Up to 5 pages (n=160) 151 o4
30c. From 6 to 10 pages (r=160) 60 38

30d. 11 pages or more (n=160) 27 17




